



咪咕视频
会员独享
央视世界杯
直播
上咪咕视频
全国 六十四场高清赛事
名嘴 百场大腕儿团解说
#扫码观看央视世界杯#

俄罗斯世界杯 特别报道



“巴尔干雄鹰”制服“加勒比海盗”

今夜明晨
赛程

6月18日

瑞典VS韩国
CCTV-5
20:00直播
比利时VS巴拿马
CCTV-5.1
23:00直播

6月19日

突尼斯VS英格兰
CCTV-5.1
2:00直播

射手榜

球员	进球
C罗(葡萄牙)	3
切雷舍夫(俄罗斯)	2
科斯塔(西班牙)	2
戈洛温(俄罗斯)	1
久巴(俄罗斯)	1
加津斯基(俄罗斯)	1
阿圭罗(阿根廷)	1
格列兹曼(法国)	1
博格巴(法国)	1
纳乔(西班牙)	1
耶迪纳克(澳大利亚)	1
芬博加松(冰岛)	1
希门尼斯(乌拉圭)	1
鲍哈杜兹(摩洛哥)	1
波尔森(丹麦)	1
莫德里奇(克罗地亚)	1
埃特博(尼日利亚)	1
科拉罗夫(塞尔维亚)	1
洛萨诺(墨西哥)	1

积分榜

(A组)						
球队	场次	胜	平	负	积分	
俄罗斯	1	1	0	0	3	
乌拉圭	1	1	0	0	3	
埃及	1	0	0	1	0	
沙特	1	0	0	1	0	
(B组)						
伊朗	1	1	0	0	3	
西班牙	1	0	1	0	1	
葡萄牙	1	0	1	0	1	
摩洛哥	1	0	0	1	0	
(C组)						
法国	1	1	0	0	3	
丹麦	1	1	0	0	3	
澳大利亚	1	0	0	1	0	
秘鲁	1	0	0	1	0	
(D组)						
克罗地亚	1	1	0	0	3	
阿根廷	1	0	1	0	1	
冰岛	1	0	1	0	1	
尼日利亚	1	0	0	1	0	
(E组)						
塞尔维亚	1	1	0	0	3	
哥斯达黎加	1	0	0	1	0	
(F组)						
墨西哥	1	1	0	0	3	
德国	1	0	0	1	0	

制图/陈海冰

R 红妆尚医学美容

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位：中国移动。赞助单位：红妆尚医学美容连锁。

今日看点 老编洞察 赛事前瞻

18日晚和19日凌晨，比利时队和英格兰队将先后登场，这两支球队中有多名在英超效力的著名球星，中国球迷对他们颇为熟悉。

韩国VS瑞典

“太极虎”获胜希望渺茫

从1986年世界杯开始每届比赛都没有缺席的韩国队，本届比赛首战“北欧海盗”瑞典队。虽然韩国队信誓旦旦要拿下比赛，但获胜希望渺茫。

瑞典队在世界杯欧洲区预选赛中表现惊艳，先在死亡之组中力压荷

英格兰要活捉“北非之狐”

比利时瑞典两强围猎“菜鸟”

兰队突围，随后在附加赛中淘汰了4夺世界冠军的意大利队。瑞典队三条线上都有不少颇具实力的球员。本场面对小组中最弱的韩国队，获取3分是瑞典队唯一的目标。

韩国头号球星孙兴慜是典型的“墙里开花，墙外香”型的球员，他在世预赛亚洲区12强赛中仅为韩国队打入1球。在英超联赛中，他却大放异彩，多次为热刺摧城拔寨，身价已达9000万欧元。迎战瑞典队，对于韩国队而言堪称小组出线的关键一战，孙兴慜能否率领韩国队笑到最后？

比利时VS巴拿马

“欧洲红魔”要虐“黑马”

世界杯新军巴拿马队迎战夺冠热门球队之一比利时队，这是一场悬念胜负很小的比赛。不过，“欧洲红魔”比利

时队也不能轻敌，否则没好果子吃。

巴拿马队球员身体较为强壮，常用战术为两翼传中。该队近期状态低迷，攻击乏力，5场热身赛仅踢进一球。

不过，这并非意味着巴拿马队没有创造奇迹的可能。上届比赛，同样来自中北美洲的哥斯达黎加就曾经扮演“黑马”，在同组的意大利和英格兰身上取得1胜1和的战绩，以小组第一出线并最终杀进8强。世界杯赛场充满了偶然性，没准，属于巴拿马的奇迹能在本届世界杯上上演。

英格兰VS突尼斯

“北非之狐”不会服软

英格兰队和“北非之狐”突尼斯队还挺有缘，1998年世界杯上，希勒和斯科尔斯帮助英格兰队首战拿下了突尼斯队。20年后，两队又在世界

杯小组赛相遇。这次，英格兰想高奏凯歌可没那么容易。

英格兰队号称预选赛之王，一到正赛球队就打蔫。本届世界杯不知道能否治愈这个毛病，首战突尼斯队是个考验。虽然在最新的国际足联排名中高居第23位，但突尼斯队并不像其北非兄弟埃及队那样有巨星萨拉赫压阵。

英格兰队的球员大都耳熟能详，锋线上的哈里·凯恩是一名真正的世界级前锋。攻击手斯特林、阿里和林加德也大名鼎鼎。英格兰23人大名单的球员全部来自英超，其中，凯恩、等5人来自热刺。突尼斯阵中有7名球员都在法国踢球，其余球员均效力于本国联赛，法甲雷恩队的哈兹里是突尼斯队中场核心，他个人突破能力较强，英格兰队还需注意他的任意球。英超联赛PK法甲联队，究竟又会碰撞出怎样的火花？ ■ 王黎刚

球迷王征廉：
望海南球迷节有特色

本报讯（海南日报全媒体中心记者陈望）海口球迷王征廉报名参加了“我为球狂”首届海南十大球迷征集评选活动。他是从2010年南非世界杯开始爱上了足球，是德国队“铁粉”，他希望本届世界杯德国队能卫冕冠军。

“2010年南非世界杯足球赛，我爱上了德国队，至今依然支持德国队。”海口球迷王征廉回忆道，他小学六年级那一年，正好举办2010年南非世界杯足球赛，那也是他第一次看足球比赛，德国队年轻球员托马斯·穆勒打入5球，获得了那届世界杯的金靴奖。他由此爱上了足球，也喜欢上了德国队。

王征廉说，2014年巴西世界杯让他印象很深刻，因为德国夺得那届世界杯冠军。当他看到德国7比1狂胜巴西进入决赛时，心情澎湃激动。决赛中，德国队凭借格策绝杀，险胜拥有梅西的阿根廷队，让他高兴一晚未眠。

“我希望海南球迷节办得有特色，让更多球迷参与。”王征廉说，当他在网上看到要举办首届海南球迷节活动后，第一时间报了名。他建议，球迷在参与海南球迷节过程中，能多一些互动，球迷在互动过程中，能得到足球、球衣等礼物，这样能激发更多球迷参与。

塞尔维亚
1:0
哥斯达黎加
进球队员：
科拉罗夫(塞尔维亚)



看点

塞尔维亚队长科拉罗夫任意球破门，这是本届世界杯第15次直接任意球射门，也是第3个任意球进球，已追平上届世界杯。

午夜速评

上届“黑马”有点老了

■ 阿成

世界杯犹如长达64集的连续剧，争冠是剧情主线，决赛是最后一集大结局。世界杯也有引人入胜的支线剧情，比如黑马狂奔。

谈论俄罗斯世界杯可能产生的黑马时，许多人都会提到哥斯达黎加，因为人们还没有忘记他们在上届世界杯的神奇表现。四年前的巴西，哥斯达黎加小组赛“狼入虎口”，与意大利、英格兰、乌拉圭三支豪门同组。没想到，他们居然连斩乌拉圭和意大利，战平英格兰，以小组头名出线。此后他们竟然杀至8强，1/4决赛只是点球大战不敌荷兰，才终止了神奇的黑马之旅。

按理说，上届世界杯的八强是不宜列为本届世界杯的黑马候选的。不过，哥斯达黎加上次的神奇经历毕竟也有偶然性，在人们的认知里，他们在本届世界杯还是属于弱队之列。在F组中，巴西是夺冠大热门，而哥斯达黎加的出线机会要小于塞尔维亚和瑞士。

由于巴西在F组一枝独秀，哥斯达黎加与塞尔维亚之战成为争夺出线权的关键战役。

哥斯达黎加此战落败，小组出线形势堪忧。看来，他们很可能要带着“巴西世界杯最大黑马”的帽子离开俄罗斯了。

塞尔维亚队球员米伦科维奇(左)与哥斯达黎加队球员卡尔沃(右)在比赛中争顶头球。新华社发



世界杯开了个“虎头”

平心而论

■ 王黎刚

一方不保守，落后的一方全线出击。在这场比赛中，西班牙队一如既往踢得行云流水。葡萄牙队围绕C罗展开进攻。英国广播公司(BBC)评论员前、英格兰脚踏实地在场说：“看完这场比赛我都想直接订机票回伦敦了，因为我不相信本届世界杯上还会有什么精彩的比赛。”

比赛精彩的原因还在于强队不留余力，弱队拼命干。以往的世界杯强队大都“悠着踢”，走渐入佳境的路子。这次比赛阿根廷队、法国队和“双牙”一上来就全力以赴，把第一场比赛当淘汰赛踢。澳大利亚、伊朗和冰岛等弱队表现出色，也给首轮比赛的精彩程度加了不少分。冰岛队不惧众星云集的阿根廷队，落后时敢于压上进攻，防守时众志成城，几次反击威胁颇大。

以往，裁判员绝对是世界杯赛场上的“明星人物”，因为他们的误判和漏判改变了比赛结果，给不少球队留下了长久的遗憾。

1986年世界杯“马拉多纳上帝之手”、2014年世界杯“英格兰遭遇的门线误判”这些“冤假错案”，在本届世界杯上再也不会出现了。因为本届世界杯首次使用了“视频裁判”，国家队的点球失而复得，就靠这项新技术的使用让本届世界杯的比赛不再有遗憾，不会再出现漏判、错判，不会再让裁判员成为赛场上的主角。

全球球迷期待的梅西虽然在阿冰之战中罚丢了一个点球，但丝毫不影响他巨星的地位。其实，梅西的状态非常好，阿根廷队首战未能获胜，有运气不佳的原因。

精彩场次比赛不少，让铁杆球迷回味无穷，“伪球迷”直呼过瘾。特别是西班牙队和葡萄牙的“两牙”之战，堪称开赛以来的经典比赛。两队大打攻势足球，攻防速度很快。领先的

“日耳曼战车”吱吱呀呀熄火了

前方快报

德国0:1墨西哥
进球队员：
洛萨诺(墨西哥)

看点1

德国1986年以来首次单届世界杯首战先失球，终结了2014年对加纳以来世界杯连续563分钟从未比分落后的历史。

看点2

德国队后卫一直没有进入最佳状态，他们要是碰见C罗这种超级前锋，麻烦就更大了。墨西哥队球员脚下技术娴熟，球员奔跑速度快。

→ 墨西哥队洛萨诺(右)带球突破。新华社发



杯小组赛相遇。这次，英格兰想高奏

凯歌可没那么容易。

英格兰队号称预选赛之王，一到正赛球队就打蔫。本届世界杯不知道能否治愈这个毛病，首战突尼斯队是个考验。虽然在最新的国际足联排名中高居第23位，但突尼斯队并不像其北非兄弟埃及队那样有巨星萨拉赫压阵。

英格兰队的球员大都耳熟能详，锋线上的哈里·凯恩是一名真正的世界级前锋。攻击手斯特林、阿里和林加德也大名鼎鼎。英格兰23人大名单的球员全部来自英超，其中，凯恩、等5人来自热刺。突尼斯阵中有7名球员都在法国踢球，其余球员均效力于本国联赛，法甲雷恩队的哈兹里是突尼斯队中场核心，他个人突破能力较强，英格兰队还需注意他的任意球。英超联赛PK法甲联队，究竟又会碰撞出怎样的火花？ ■ 王黎刚

本报讯（海南日报全媒体中心记者陈望）海口球迷王征廉报名参加了“我为球狂”首届海南十大球迷征集评选活动。他是从2010年南非世界杯开始爱上了足球，是德国队“铁粉”，他希望本届世界杯德国队能卫冕冠军。

“2010年南非世界杯足球赛，我爱上了德国队，至今依然支持德国队。”海口球迷王征廉回忆道，他小学六年级那一年，正好举办2010年南非世界杯足球赛，那也是他第一次看足球比赛，德国队年轻球员托马斯·穆勒打入5球，获得了那届世界杯的金靴奖。他由此爱上了足球